
Ζήλεψαν τα κατορθώματα της καταστολής και της
βιαιότητας του “φίλου” Ερντογάν ενάντια στο αριστερό
και κουρδικό κίνημα της Τουρκίας, φαίνεται, οι
κρατούντες τα ηνία της εξουσίας στην Ελλάδα και
προετοιμάζονται για κανονικό πόλεμο ενάντια στα
κινήματα και τους αγώνες εντός των συνόρων. Όπως
αποκάλυψε το δίκτυο ελεύθερων φαντάρων “Σπάρτακος”
και ανέδειξε η εφημερίδα των Συντακτών, πριν από
μερικές εβδομάδες, πραγματοποιήθηκε στρατιωτική
άσκηση στην Κοζάνη, μάλιστα και με κληρωτούς

φαντάρους, που το “σενάριο” της ήταν η “ανακατάληψη εργοστασίου από ταραχοποιά στοιχεία”. Είναι
πασιφανές, ότι για το λεξιλόγιο της κυβέρνησης και τους στρατού, οι “ταραχοποιοί” δεν είναι άλλοι από
τους εργαζόμενους που καταλαμβάνουν παραγωγικές δομές για να μπορέσουν να αντισταθούν στον
αντεργατικό οδοστρωτήρα που σαρώνει τις ζωές μας. Η πολιτική τους θέλει τα κοινωνικά κινήματα
αντιπάλους που πρέπει να παταχθούν με κάθε μέσο, ακόμα και με τον στρατό.

Είναι ακόμη φανερό, τουλάχιστον για εμάς, πως αυτό που οι κρατούντες τρέμουν, είναι μήπως το
παράδειγμα της κατειλημμένης από τους εργαζόμενους της ΒΙΟΜΕ, εξαπλωθεί σε όσους τομείς
σκοπεύουν να τσαλαπατήσουν τις ανάγκες των κατώτερων στρωμάτων: Στα λιμάνια που
ιδωτικοποιούνται, στις μονάδες ενέργειας που ξεπουλιούνται, στις δεκάδες επιχειρήσεις που απολύουν
καν τις στοιχειώδεις αποζημιώσεις, στα λουκέτα των βιομηχανιών και όπου τολμήσουμε να σηκώσουμε
κεφάλι. Γι’ αυτό και χτυπούν τη ΒΙΟΜΕ με τους πλειστηριασμούς που ξεκινούν στις 26 Νοέμβρη, γι’ αυτό
και οι ασκήσεις που προετοιμάζουν τις δυνάμεις καταστολής για τα χειρότερα.

Κι αν όλα αυτά μπορεί σε κάποιους να φαίνονται τραβηγμένα και κινδυνολογίες, ήρθε, δυστυχώς και πάλι,
η πραγματικότητα να επιβεβαιώσεις τους ισχυρισμούς μας: Μόλις χτες το πρωί, 10 Νοέμβρη, στα
Γιάννενα η κυβέρνηση έστειλε τα ΜΑΤ να επιτεθούν ενάντια στους απεργούς εργάτες και να
επανακαταλάβουν το εργοστάσιο «Γενική Ανακύκλωση ΑΕ», στη Βιομηχανική Περιοχή Ιωαννίνων, όπου
για δεύτερη ημέρα, οι περίπου 40 εργαζόμενοι της επιχείρησης απεργούν, διεκδικώντας τα δεδουλευμένα
μηνών, καθώς και την επαναπρόσληψη συναδέλφων που έχουν απολυθεί. Το πρωί τρεις διμοιρίες των ΜΑΤ
κατέλαβαν με τη βία την είσοδο του εργοστασίου για να προωθήσουν απεργοσπαστικό μηχανισμό που είχε
έτοιμο η εργοδοσία. Ακόμη και σήμερα, 11 Νοεμβρίου, οι αστυνομικές δυνάμεις παραμενουν τόσο στην
είσοδο του εργοστασίου, όσο και περιμετρικά της εισόδου.

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας στους αγωνιζόμενους εργαζόμενους της “Γενικής
Ανακύκλωσης” και ενώνουμε τις φωνές μας μαζί τους για να φύγουν εδώ και τώρα οι αστυνομικές
δυνάμεις από το εργοστάσιο και να επαναπροσληφθούν άμεσα όλοι οι απολυμένοι συνάδελφοι.

Δεν μας φοβίζουν, μας εξοργίζουν. Ο αγώνας και το κίνημα αλληλεγγύης στο δίκαιο αγώνα της ΒΙΟΜΕ,
δεν κάνει πίσω ούτε σε δικαστικές αποφάσεις, ούτε σε άμεσες και έμμεσες στρατιωτικές απειλές.
Γνωρίζουμε πολύ καλά πως αν θέλουμε να επιβιώσουμε από την επίθεση που έχουν εξαπολύσει εναντίον
μας, θα πρέπει να τολμήσουμε να ζήσουμε διαφορετικά. Να αγωνιστούμε μέχρι τέλους, ώστε όλες οι
παραγωγικές μονάδες, αλλά και κάθε πλευρά της κοινωνικής ζωής να περάσει από τα χέρια της
ολιγαρχίας στα χέρια της κοινωνικής πλειοψηφίας.

Να ζήσουμε χωρίς αφεντικά.
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